



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00413

Поделение: Община Горна Оряховица

Исходящ номер: РД 1500 - 140 от дата 09/04/2015

Коментар на възложителя:

„Основен ремонт на обекти по следните обособени позиции:

Обособена позиция 1 Основен ремонт на кухня и прилежащи помещения на ДЯ „Зорница“

Обособена позиция 2 Възстановяване на ограда към ул. „Пирот“ гр. Горна Оряховица

Обособена позиция 3 Възстановяване подходи и ремонт на склад в ДЯ „Еделвайс“

Обособена позиция 4 Основен ремонт на сграда на клуб на пенсионера с. Първомайци

Обособена позиция 5 Основен ремонт на сграда Младежки дом гр. Горна Оряховица

Обособена позиция 6 Основен ремонт на Градска художествена галерия

Обособена позиция 7 Основен ремонт на зала за весели ритуали“

Обособена позиция 8 Подмяна на дограма на сграда на ул. „Отец Паисий“ гр. Горна Оряховица“

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Горна Оряховица

Адрес

пл.Георги Измирлиев №5

Град

Горна Оряховица

Пощенски код

5100

Страна

Република
България

Място/места за контакт

Телефон

0618 60501

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Анелия Манева-мл.експерт Обществени поръчки

E-mail

go_op_104@abv.bg

Факс

0618 60203

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

<http://www.g-oryahovica.org/>

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://www.g-oryahovica.org/2014-07-20-16-47-27/85-2014-07-20-16-42-18/3700-q-----q.html>

РАЗДЕЛ II**Обект на поръчката** Строителство Доставки Услуги**Кратко описание**

За позиция 1: Предвидено е боядисване с латекс на стените и таваните, в кухнята и помещенията за измиване, както и боядисване с блажна боя по прозорци и врати. Ще се изпълни нова фаянсова облицовка в помещението за измиване на посуда. Предвидена е подмяна на ВиК тръби под новата фаянсова облицовка и облицоване с гипсокартон на видимите ВиК тръби и кабели.

За позиция 2: През годините е правен частичен ремонт по оградата, като към улица „Пирот“ са ремонтирани около 24м., останалите около 22м. са предмет на предстоящия ремонт.

За позиция 3: В сградата на детска ясла „Еделвайс“ има обособени два входа за 1 и 2 група.

Стълбите към 1 група са улегнали, напукани, с обрушен бетон и не са безопасни за децата. Подходът към 2 група на Детска ясла „Еделвайс“ се намира от североизточната страна на сградата. Бетонът е обрушен, а на места липсва. Стълбите към групата са с тротоарни плочки, които са улегнали и начупени. Подходът не е безопасен за малките обитатели. Необходимо е да се монтира и метален предпазен парапет.

За позиция 4: Под въздействието на атмосферното влияние дървената дограма е амортизирана и деформирана. Голяма част от крилата на прозорците са изгнили и липсват. Частично са разрушени външни и преградни стени от тухлена зидария, а изпълнената мазилка е окъртена. Помещенията са необитаеми и в състоянието, в което се намират е невъзможно да се стопанисват и ползват.

За позиция 5: Предстои да се подменят всички дървени врати и прозорци в тоалетните с PVC врати и прозорци. Ще се изпълни нова фаянсова облицовка по стените и нова настилка от теракотни плочи. Предвидена е подмяна на ВиК тръби и монтаж на нови санитарни прибори. Стените над фаянсовата облицовка и таваните ще се боядисат с латекс.

За позиция 6: Необходимо е вътрешно освежаване на офиса на галерията. Стените с нарушена мазилка ще се изстържат и шпакловат. Дограмата на прозореца е подменена с PVC, но стените не са измазани/обърнати/. Ще се демонтира вътрешната дървена преграда, разделяща офиса на две. В малкото помещение ще се монтира окачен таван. Ще се подменят осветителните тела, ключове, контакти и захранващите кабели към тях. Дървената преграда, която разделя офиса и складовото помещение ще се боядиса с блажна боя/ подходящ цвят/, а на подовете след циментова замазка ще се подмени балатума с висок коефициент на износоустойчивост.

За позиция 7: Предстои да се подменят прозорците в залата за весели ритуали с PVC дограма, цвят "златен дъб".

Ще се подменят дървени врати в тоалетните с PVC плътни врати. Ще се изпълни нова фаянсова облицовка по стените. Предвидена е подмяна на ВиК тръби и монтаж на нови санитарни прибори. Стените над фаянсовата облицовка и таваните ще се боядисат с латекс.

За позиция 8: Предстои светлия отвор на прозорците на южната стена да се намали чрез зидария с тухлени блокове 25/25/12. Ще се монтират два прозореца 280/120 см PVC профил, цвят бял. Ще

